

FORNITURA DI MATERIALE PARAFARMACEUTICO GARA N. 7252517

RISPOSTE A QUESITI DI INTERESSE GENERALE AGGIORNAMENTO AL 11.02.2019

QUESITO N. 1

CAMPIONATURA LOTTO 17: PREMISACCA PER INFUSIONE LIQUIDI è necessario spedire 5 pz per ogni misura per complessivi 15 pz, oppure 5 pezzi a scelta tra le misure offerte

RISPOSTA

n. 5 pezzi tra le misure offerte

QUESITO N. 2

Al punto 14.4 Dichiarazioni integrative richiedete determinate integrazioni;
Le stesse sono all'interno dell' allegato " Domanda di partecipazione e altre dichiarazioni" richieste al punto 14.1
Si richiede quindi se sia sufficiente compilare solo la "Domanda di partecipazione e altre dichiarazioni" richiesta al punto 14.1, o se sia indispensabile produrre un ulteriore dichiarazione richiesta al punto 14.4

RISPOSTA

Come indicato all'art.14.4.4 "PROSPETTO RIEPILOGATIVO DEL CONTENUTO DELLA BUSTA "A" – DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA"del capitolato speciale di gara, può essere compilata la Dichiarazione integrativa anche contestuale alla domanda di partecipazione.

QUESITO N.3

LOTTO 8 : nell'offerta economica nel punto 8.2 viene riportata la misura 14x80 mentre nel disciplinare di gara allo stesso punto viene riportata la misura 14x60 chiediamo conferma della misura corretta

RISPOSTA

Lotto 8.2 leggasi " cm 14x60" anziché " cm 14x80"

QUESITO N. 4

LOTTO 34 : si richiede la sigla della sonda o l'attuale codice in uso, informazioni necessarie per individuare la guida corretta da offrire.

RISPOSTA

L' attuale codice in uso è 9001BI della ditta GBS Instruments